

Certificación

Concedida a

SICOR SEGURIDAD EL CORTE INGLÉS, S.L.

CL MAESTRO ALONSO, 24, BAJO - 28028 - MADRID - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

DISEÑO, MONTAJE, INSTALACIÓN Y MANTENIMIENTO DE SISTEMAS DE VIDEO-VIGILANCIA Y ALARMAS. SERVICIO DE VIGILANCIA PRIVADA.

Número del Certificado: ES142498 - 1

Aprobación original: 14-08-2015

Auditoría de certificación/renovación: 12-01-2024

Caducidad del ciclo anterior: 04-02-2024

Certificado en vigor: 05-02-2024

Caducidad del certificado: 04-02-2027

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

SICOR SEGURIDAD EL CORTE INGLÉS, S.L.

Emplazamiento	Dirección	Alcance
SICOR SEGURIDAD EL CORTE INGLÉS, S.L.	CL MAESTRO ALONSO, 24, BAJO - 28028 - MADRID - ESPAÑA	- SERVICIO DE VIGILANCIA PRIVADA.
SICOR SEGURIDAD EL CORTE INGLÉS, S.L.	CL MARQUÉS DE MONDÉJAR, 16 - 28028 - MADRID - ESPAÑA	
SICOR SEGURIDAD EL CORTE INGLÉS, S.L.	CL JULIÁN CAMARILLO, 26, 3ª PLANTA, PUERTA 5, 7 Y 8 - 28037 - MADRID - ESPAÑA	DISEÑO, MONTAJE, INSTALACIÓN Y MANTENIMIENTO DE SISTEMAS DE VIDEO-VIGILANCIA Y ALARMAS.

Número del certificado: ES142498 - 1

Aprobación original: 14-08-2015

Auditoría de certificación/renovación: 12-01-2024

Caducidad del ciclo anterior: 04-02-2024

Certificado en vigor: 05-02-2024

Caducidad del certificado: 04-02-2027

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



